
Az ÖKO osztály 
 
 
Az akkor még II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában 2006-ban határozta el az 1-2-os munkaközösség, 
hogy meg szeretné újítani az iskola programját. Ekkor elhatározásra került, hogy az ezek után induló 

első osztályok különböző 
irányultság szerint indulnak, azaz: 
eu, öko, info-sport, info-matek. 
Ezek közül, most az ÖKO 
irányultságot mutatjuk be. 
 
Az ÖKO irányultság nem várt 
sikereket hozott, mind a szülők, 
mind a gyerekek között. Az első 
néhány ÖKO óra, foglalkozás után 
a gyermekek egyre nyitottabbak 
lettek a téma iránt. A közösség 
egyik fő egységét az ÖKO 
irányultság, a környezetvédelem 
adja, áthatja az egész oktatást, 
nevelést. 
 

A gyerekeknek átlagosan 1-2 havonta a jövő alap technikáját vettem igénybe, azaz DIGITÁLIS ÖKO 
órát tartottam. Ez azt jelenti, hogy projektor segítségével természetről, állatokról szóló filmeket 
néztünk és elemeztük az ott látottakat. 
ÖKO számítógépes játékokkal játszhattak 
pl. Dobd jó helyre a hulladékot (szelektív 
hulladékgyűjtés megismerése: melyik 
színű kukába kell dobni?). Itt tanulták 
meg a szelektív hulladékgyűjtést, fő 
színeit. 
Környékünkön lévő szelektív 
hulladékgyűjtőt többször is megnéztük és 
a különböző hulladékokat a gyerekek a 
megfelelő helyre dobták. Nagyon szeretik 
a tanulók a természetvédelemmel, 
egészségneveléssel kapcsolatos színező 
lapokat, amely egy komplex sorozatot 
alkot. 

Verseny szellemiséget hozott létre a PET-palackok gyűjtése, 
zsugorítása. Ezzel együtt a kupakok gyűjtése is. Nagy tetszést, 
élményt nyújtott gyermekek, szülők körében egyaránt az 1. 
osztály év végén az ÖKO kirándulás Budapestre. Szelektív 
hulladékgyűjtőt látogattunk meg. Különleges volt a HUMUSZ – 
ház megtekintése is. Ezután egy jót játszhattak a gyerekek a 
Csodák Palotájában. 
 
 

 
 
 



Második osztályban is folytattuk ezt az irányt. 
Szeptemberben kirándultunk (terepi gyakorlat) 
Turára, ahol ismét egy szelektív hulladékgyűjtő 
helyet látogattunk meg. Mellette lévő Galgahévízen 
pedig az egyik első magyarországi ÖKO farmot 
tekintettük meg. Megnéztük a gazdaságot, állatok 
lakhelyét. Nagy örömünkre megkínáltak általuk 
készített ÖKO sajttal, tejjel, puffasztott termékekkel. 

 

Fülöpházára kirándultunk még, ott egy nagy 
túrán vettünk részt a település mellett lévő 
Kiskunsági Nemzeti Parkban. Szemlélődtünk, 
figyeltük az állatok és növények életét. Még 
maradt időnk egy nagy szabadtéri játékra is.  
 
Mindkét kirándulásunkon szülők is részt vettek. 
 
A kirándulások, terepi gyakorlatok 
megszervezésében, és a szakmai anyagok összeállításában mind nagyobb segítséget nyújtott a 
kecskeméti KÖRLÁNC Egyesület. Köszönet érte. 
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Jövőbeni terveink: 
 
2008-as évben még szeretnénk elmenni 1-2 játszóházi foglalkozásra az Ifjúsági Otthonba. 
 
2009 tavaszán tervezünk eljutni a kecskeméti Vadasparkba, ahol egy egész napot szeretnénk 
eltölteni. 2009. tanév végén mivel kisfelmenő pedagógia program lévén újra első osztályosok leszünk 
én és tanító párom, egy nagy vidéki kirándulással szeretnénk megkoronázni az első magyarországi 
ÖKO-irányultságú osztályunkat. 
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